
Compte Rendu de réunion statutaire  
du 22 mai à 20h30 - Grand Hôtel de Solesmes 

     Présents : 
Isabelle, Bertrand, Didier, Stéphane, Jacques,  Eric,  Chantal, Maryse, Alex, Sandrine, Catherine, 
Alexandra, Anne-Marie, Eric, Pascal, Gilbert, Michel et Josianne pour sa première participation.  
Excusés:  
Nicole, Bruno, Philippe  et Pierrette qui devait venir participer a une première réunion pour découvrir le 
rotary et qui a dû faire face à une urgence familiale.  

     1) Approbation du dernier compte rendu.  
  OK 

2) Courrier  
-  Le rotary Club d’Angers fêtera ses 100 ans le 21 novembre 2025 lors d’un Gala==> A voir par la 

prochaine présidence. .  

3) J.A.M 
Une réunion a eu lieu Mardi 20 Mai avec Isabelle, organisée par la mairie au trait d’union. Mathilde 
LUCAS pilotait cette réunion où étaient conviés Sarthe Habitat, l’école, l’Amicale des Amis de Montreux, 
le Conseil Citoyen, le Centre aéré, Association « Cultivons le Mieux Manger ». Etait en jeu le devenir du 
Jardin Partagé. Après un historique de cette action, il en est principalement ressorti qu’il y a eu des 
problèmes de communication et que les habitants concernés n’acceptaient le « partage » du jardin. 

Par conséquent, ce jardin deviendra un Jardin Pédagogique : Il sera désormais fermé aux habitants et sera 
géré par l’association « Cultivons le Mieux Manger ».  

Un comité de pilotage à été créé, le Conseil Citoyen et Sarthe Habitat se sont retirés et le Rotary a précisé 
qu’il ne s’engagerait pas dans les futures activités proposées.  
Le Local doit être vidé, un inventaire du matériel fait et transféré dans la cabane du jardin dès que 
possible=> Demain 9h avec Isabelle, Gilbert et Alex. L’intégralité du matériel sera transféré à la propriété 
de la mairie .  
Les Clés devront être rendues le 28 Juin au plus tard. 
Le club souhaite que la convention d’occupation du terrain auprès de la Mairie soit dénoncée au plus tard 
le 30 Juin et transférée à l’association « Cultivons le Mieux Manger » 
Il faudra dénoncer l’assurance dès que la convention sera elle-même dénoncée. (par la prochaine 
présidence)  

4) Espace  sensoriel.  
  Tout le terrassement qui est déjà commencé devrait être rapidement terminé par l’entreprise Huet. 
(L’espace où les travaux sont effectués a été clôturé  pour la sécurité des résidents).  
Un virement à été fait pour le règlement  du matériel et des jeux depuis le compte « action ».  
Nous attendons maintenant la livraison par le transporteur dont nous dépendons. Si celle-ci arrive 
rapidement, l’Entreprise Huet fera son maximum pour installer au moins un module pour la visite des 
Allemands le week end de l’ascension.   
Isabelle va faire un rapport provisoire au District qu’elle enverra demain, ainsi qu’un rapport pour le fonds 
de dotation pour justifier l’utilisation des fonds.  



 5) Y.E.P 
Manasvi, Morgane et Andrès ont passé leurs examens de Niveau de Français.  Les résultats seront connus 
en Juin.  
Ce week end (24 et 25 Mai) a lieu le week end d’adieu entre tous les étudiants du District à Noirmoutier.  
Nos Étudiants  français partis depuis le mois d’aout s’apprêtent a rentrer : Maxime rentrera le 19 juillet 
des USA, Audrey rentrera fin juin du Japon, et Emma rentrera en Juillet du Brésil où ses parents vont la 
rejoindre a la fin de son échange pour découvrir le Brésil en famille.  

Pour la prochaine année rotarienne, Jean, Camille et Angeline partiront respectivement au Mexique, aux 
USA et en Argentine.  
Nous recevrons dans notre Club dès le 26 Aout , Poyraz, Maria et Mina.  

- Poyraz est de nationalité Turc, il a 15 ans, il sera reçu à son arrivée par la famille Dubois  (famille de 
Camille) et sera scolarisé au Lycée Raphaël Elysée.  

- Maria est de nationalité Brésilienne, elle a 16 ans , elle sera reçue par la famille Guitton (famille 
d’Angeline), et sera scolarisée au Lycée Saint Joseph.  

- Mina  est de Nationalité Taïwanaise , elle a 17 ans , elle sera reçue par la famille Mocquereau (famille 
de Jean) et sera scolarisée au lycée Raphaël Elysée.  

6) Réception des Allemands.  
Se référer au mail et watshapp  envoyés par Isabelle ou Anne-Marie au cours des derniers jours où toute 
l’organisation est indiquée.  

  

7) Questions diverses.  
A) Conférence de District : Elle aura lieu le samedi 14 Juin à La Baule .  
15 personnes sont inscrites : Isabelle, Pascal, Alex, Didier et Marie Paule, Stéphane , Maryse, Alexandra , 
les parents d’Andres , Andrès, Manasvi, Morgane, Eric. Pascal et Alex au frais du District, le reste à la 
charge du Club dans les frais de fonctionnement.  

B) Echéance à venir.  
-5 juin : pas de réunion formelle. A voir si nous voulons faire un petit truc sympa entre nous. Isabelle, 
Maryse, Stéphane, Bertrand seront absents.  

-12 Juin : Soirée Student exchange à 20h30. Cette date étant un anniversaire pour le Student Exchange au 
n niveau mondial (50 ans), Pauline Daburon sera notre invitée. Pour rappel, Pauline est partie en 2004 
avec notre Club et cela a changé sa vie. Elle nous en fera part.                                                                                                                                               
Cette réunion sera précédée d’une courte A.G.E à 20h avec les seuls rotariens pour le vote d’une 
augmentation de cotisation. Une convocation vous sera envoyée dans la news du 26 mai avec un pouvoir à 
donner au membre de votre choix si vous êtes absent ce jour là.  
-19 Juin: Visite de la ferme aquacole suivie d’une petite dégustation apéritive avec les produits de la ferme. 
Une participation de 8 Euros sera demandée à chaque participant.  

-24 juin : Diner de passation.  ATTENTION, C’EST UN MARDI!!!                                                                                   

C) Tour de table:  
- Bertrand : manque toujours d’un trésorier adjoint sur l’organigramme du prochain bureau.  
- Anne-Marie: fera un framadate pour les pots d’été courant juin.  



- Maryse : plaquette => Reste 1300 euros de paiements à récupérer sur les 7000 Euros engagés. 
Distribution des plaquettes pour en déposer chez les sponsors et partout où c’est possible.  

- Eric: Présentation d’une action que nous pourrions faire l’année prochaine .  
               ESRAG  : Environmental  
                                 Sustainability     (Développement Durable)    
                                 Rotary  
                                Action 
                                Group                     ( Groupe d’Action Rotary) 

                      « Des Graines pour les Abeilles » : sachets de graines à semer pour la pollinisation.  
                       Eric ayant apporté des sachets, il en sera mis dans les sacs destinés aux Allemands.  

           - Michel : Souhaite avoir un binôme avec lui pour sa présidence 2026-2027 en raison de son activité 
professionnelle qui lui impose beaucoup de déplacements.  

La séance est levée à 22 h. 
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